

Headline	TNB praises over open bidding for IPPs		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	14 Jul 2018	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	A4
ArticleSize	264 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 9,260		



# 独立发电厂公开招标 国能赞好

吉隆坡13日讯 | 国能总裁兼首席执行官拿督斯里阿兹曼表示，独立发电厂（IPP）公开招标相信会为马来西亚带来更好的价值。

「我们也相信这样透明化的公开竞争招标方式，会为马来西亚带来更大的价值。」

他是对于日前，能源、科技、科学、气候变化和环境部长杨美盈宣布取消前朝政府4家独立发电厂的合约时，如是表示。

阿兹曼于今早出席了与耆老理事会的会议后接受记者的访问表示，耆老理事会也对此事表示开明及鼓励。

「其实他们（耆老理事会成员）都很开明，也对电力行业很了解，所以我们（国能）很容易分享彼此对供电领域的意见，我

们也将继续与政府合作，以提供国人最好的价值。」

「对大马来说，（检讨独立发电的政策）是件好事，大家不应该情绪用事，而是理智对待。」

## 燃料价格全球挑战

被问及行业改革能否降低电费时，他表示这超出国能的控制，主因燃料价格的影响，这是全球的挑战。

「煤炭和天然气的价格是根据全球波动而定价的，需要特别处理来应对，这不仅是马来西亚，也是全球的共同挑战。」

他说，供电领域实际上是关乎三个方面，即安全性，可负担性和可持续性，同时必须找到其平衡点来实施。

另一方面，盲人协会署理主席拿督古拉设格兰说，希望政府提高盲人协会的拨款，以便帮助更多的盲人并且提供更好的服务。

「我们（盲人协会）每年平均的预算是RM650万，而政府每年的拨款是RM30万（4.5%），这是不够的，所以我们想要提高至预算的50%，也就是RM325万。」

他出席耆老理事会议后说，当中的拨款会用于盲人的培训设备，教育，津贴等花费，其中盲人的设备已占据了多数费用。

「你知道的，盲人所需的设备非常昂贵，我们也希望这些拨款能让盲人得到更好的教育。」

他表示，希望盲人也可以向普通人一样一起接受更好的教育，这样受教育的人越多，我们的国家就会更好。